
POOBLASTILO

Pooblastitelj: 

pooblaščam

ODVETNIŠKO DRUŽBO
GRILC, STARC IN PARTNER, o. p., d. o. o.

Cesta krških žrtev 135c, 8270 Krško

da mi daje pravno pomoč po predpisih o odvetništvu, zlasti da me zastopa v postopkih pred sodišči, upravnimi in drugimi državnimi
organi, da me zastopa v zadevah pred pravnimi in fizičnimi osebami, da v mojem imenu sklepa poravnave in pogodbe, da me pravno
veljavno zavezuje in potrjuje zadostitev mojih zahtevkov, ter da vloži vsa redna in izredna pravna sredstva po predpisih Republike
Slovenije. Pooblastilo obsega tudi sprejem odločb, vabil, vlog nasprotnih strank in drugih pisanj v zvezi z zadevo, v kateri je
pooblastilo dano.

Pooblastilo ne obsega preverjanja podatkov o premoženjskem stanju nasprotnih strank, o morebitnih stečajnih postopkih, postopkih
prisilne poravnave ali likvidacijskih postopkih.

Odvetniško družbo posebej pooblaščam za:

Pooblastitelj potrjujem, da so me v odvetniški družbi seznanili, da jim moram pojasniti vsa dejstva in okoliščine v zvezi z zadevo in jim
predložiti vse dokaze ob podpisu pooblastila, da sem seznanjen s približno oceno stroškov zastopanja in grobo oceno izida postopka
in da sem opozorjen na posledice, ki nastanejo v primeru, če navedbe in dokazi niso navedeni in predloženi v rokih, ki jih določajo
predpisi ali na poziv odvetniške družbe. Če pooblastitelj opusti te svoje obveznosti, odvetniška družba ni dolžna prevzeti zastopanja
oziroma lahko pooblastilo odpove, niti ni odgovorna za morebitno škodo, ki nastane zaradi pooblastiteljeve  neaktivnosti. Prav tako
potrjujem, da so me v odvetniški družbi seznanili, da je izid postopka nepredvidljiv, in da so se zavezali le za zastopanje z vso
profesionalno skrbnostjo.

Pooblastitelj se zavezujem, da bom odvetniški družbi poravnal narado po posebnem dogovoru o nagradi ter stroške ter stroške in
izdatke za izvršena opravila. Takšen poseben pisni dogovor je lahko veljavno sklenjen tudi z izmenjavo elektronskih ali drugih pisnih
telekomunikacijskih sporočil.

Pooblastitelj se zavezujem, da bom v primeru spremembe osebnih ali kontaktnih podatkov nemudoma, najkasneje pa v roku 48 ur po
spremembi, odvetniški družbi pisno sporočil nove podatke, kjer bom dosegljiv, sicer je odvetniška družba prosta vsakršne
odgovornosti za škodo nastalo zaradi neposredovanja točnih podatkov. Izrecno tudi soglašam, da mi odvetniška družba lahko vsa
pisanja posreduje z navadno pošto ali po elektronski pošti brez kvalificiranega digitalnega potrdila ali po faksu na moje kontaktne
naslove.

Pooblastitelj tudi izrecno dovoljujem odvetniški družbi, da za potrebe izpolnitve nalog iz tega pooblastilnega razmerja neomejeno
uporablja vse posredovane dokumente, obdeluje vse moje osebne podatke in druge varovane podatke iz posredovanih dokumentov
ter jih po potrebi posreduje tretjim osebam, kakor tudi da vse posredovane dokumente arhivira in hrani v fizični ali elektronski obliki
v prostorih odvetniške družbe.

Za vse morebitne spore, ki utegnejo nastati iz tega pooblastilnega razmerja, se pooblastitelj in pooblaščenec dogovorita za krajevno
pristojnost sodišča po sedežu odvetniške družbe in uporabo prava Republike Slovenije.

Krško, dne 

Odvetniška družba sprejme pooblastilo:

(lastnoročni podpis)


